

下月起通过银行代扣电费 有机会中5000元大奖

南京交费方式共有13种可选

不多花你一分钱,只要你家的电费是通过银行卡或存折代扣的,从下月起就有机会中奖!昨日,省市电力部门联合在山西路广场举行大型电费银行代扣推广活动,解说了银行卡扣电费的若干细则以及其他12种交费方式的利弊。

南京40%市民通过卡扣交电费

昨日电力部门主要推荐市民使用的交费方式是银行代扣,包括从银行卡或存折里扣,银行卡不能是透支卡。

“其实南京现在已经有40%的市民通过卡扣来交电费了,但市民最多的还是喜欢交现金,到城区五个供电营业厅以及银行柜台交,这使得营业厅和银行柜台压力都很大。”南京供电公司电费管理中心主任张锐告诉记者:现在全省都实行每月1至15日抄表,抄表后居民就可以到缴费点缴费。但许多居民搞不清自己家是哪天抄的表,所以都习惯每月16日以后去交费,导致下半月中排队的现象。而委托银行自动扣款,抄表后3天电费就自动从居民银行卡中扣除了,缴费不会集中,也不用居民排队,岂不是很方便?

但昨天现场依然有不少中老年市民抱怨:某某银行不让在柜台交了!原来他们还是习惯到柜台交现金,想知道“这个月用了多少钱的电”。就此,张主任表示,卡扣居民可以随时拨打

95598,只要报出自家的电卡号就能查电费。而且如果居民觉得电费扣的不对,也可随时向95598反映、咨询,还有异议的可以找营业厅打清单核查。下一步,供电公司逐步推出为非现金交费的用电客户提供电费账单邮寄等增值服务。

苏果柜台交电费将扩到100家

问不知道,原来除了卡扣,目前交电费的方式一共有13种。它们是:供电公司和供电所营业厅柜台交费、签约银行柜台交费、银行委托代扣交费、电话自助银行交费、网上自助银行交费、银行自助终端交费、连锁超市代收电费、电费充值卡交费、供电公司自助终端交费、流动营业车交费、合作营业厅共同收费、社会化代收点交费、定点(上门)走收电费。

“我们觉得以后卡扣会是主流方式,但超市代收的现在很多、也很方便。”张锐告诉记者:近期南京已经开通了30家苏果超市的电费柜台代收业务,选取的都是社区店,这一缴费网络马上要扩展到100家苏果超市。此

外,水电气三大部门还在联络要联网,也就是去这三家任何一家营业厅,水、电、气费都能交。

此外,电费充值卡方式是江苏在全国首创的,它不受时间、地点的限制,可在全省范围内“当地购买、异地充值”,在省内出差的居民也可给南京的家中交电费,全省电力营业厅都有售。

下月起五大银行代扣将有三重奖

“现在南京绝大多数银行都能办理银行卡(存折)代扣电费,但不是所有银行柜台都收现金,现在柜台代收较多的就是工商银行、农业银行、建设银行、中国银行、交通银行,它们承担了很多收费压力。”供电公司表示:为了感谢它们,本次推广共有三重奖励,其中两项都是和这五大银行联合举办。

自2007年12月1日至2008年3月31日,凡在五大国有银行网点签约新增办理委托代扣电费的,可参加银行举办的签约有礼活动。到2008年5月31日,凡在活动期间新增办理委托五大国有银

行代扣电费业务并且通过该卡(折)成功扣款电费次数达到2次及以上的普通用电客户,均自动参加2008年6月份举办的新气象抽奖活动。奖品价值最高1000元,15名;最低50元,120名。

此外,只要是银行代扣电费的,不论银行、不论新老客户,只要在2007年12月1

日至2009年1月31日,同一卡(折)累计成功扣款电费次数达到6次及以上的普通用电客户,均可参加2009年2月份的和谐用电欢乐送抽奖活动。奖品价值最高5000元,4名;幸运奖400名,奖品价值300元。

通讯员 刘文宇
快报记者 孙洁

■资料链接

南京电费代收机构及交费方式

机构名称	现金缴付	委托代扣	自动终端	电话银行	网上缴费
工商银行	√	√	√	√	√
农业银行	√	√	√	√	√
建设银行	√	√	√	√	√
中国银行	√	√	√	√	√
交通银行	√	√	√	√	√
招商银行		√	√	√	√
华夏银行	√	√	√	√	√
兴业银行		√	√	√	
上海浦发银行	√	√		√	√
邮政储蓄	√	√		√	
光大银行		√	√	√	
深圳发展银行		√	√	√	√
中信银行	√	√	√	√	
南京银行	√	√	√	√	√
民生银行	√	√	√	√	√
苏果超市	√				
江苏邮政	√				

半小时,溧水到南京

快报讯(通讯员 王宁 宪实习生 谭明村 记者 毛丽萍)前天,溧水顺利通过了“路政管理示范县”的验收,成为全省首个“路政管理示范县”。

据了解,目前溧水公路总里程已达到1202.6公里,并且初步实现了“五分钟上高速、半小时到南京、两小时抵杭州、三小时达上海”的目标。“路好走了,

到我们溧水来旅游的南京人越来越多了,特别是这两年来到溧水买房的人更多。粗略计算一下,溧水的别墅有一半是卖给了南京人。”溧水县副县长张伟告诉记者。现在不仅乡镇道路好走了,还有宁杭、宁常和宁马等多条高速公路经过溧水,溧水的房价也从三年前的每平方米1800元升到现在的4000多元。

江苏冬季征兵已进政审阶段

快报讯(通讯员 张念亮)江苏冬季征兵工作已进入政治审查阶段,对体检合格的预征对象,进行政治审查,实行村(居)委会、乡(镇、街道)、县(市、区)三级审查和区域联审,落实“谁审查、谁签字、谁负责”的责任制。政审内容主要查清8个方

面的情况:出生年月、文化程度、居住地现实表现、在校表现(包括初、高中阶段)、父母表现、家庭成员和社会关系表现、在工作单位表现、在外务工经商表现。对在校大学生的政治审查,主要由就读学校所在地县(市、区)公安部门负责,学校保卫部门具体承办。

南京医院三年来用药状况调查结果公布

滥用抗生素的比以前少多了

快报讯(记者 安莹 张星)三年来南京地区的医院用药状况调查结果近日正式首次对外公布,抗肿瘤药排位前移,抗感染药也是抗生素的增长率明显下降。但记者在部分医院的探访中发现,虽然抗生素所占份额下降,但当前抗生素滥用的现象依然严重,合理使用抗生素还有很长的路要走。

调查显示,南京地区各大类药品所占份额及排序中,抗感染药、心血管系统药、消化系统药始终居第1、2、3位,每年合计金额均超过总金额的50%以上,新进入前20位的5个品种中3个是抗肿瘤药物(紫杉特尔、紫杉醇、香菇多糖)。

抗感染药金额虽然名列首位,但所占份额逐年下降,由2000年的32.73%,下降到2006年的26.85%。2004至2006年南京地区医院用药金额前20位药品所占比重及排位也发生了变化。进入前20位的药品中,抗感染药仍然占大多数,但品种数下降,排位后移,2006年被挤出前20位的5个品种中抗感染药占4种(头孢曲松、头孢他定、阿莫西林/舒巴坦、氯洁霉素)。

专家介绍,随着“合理使用抗生素”概念的不断深入,及受到屡次降价的冲击,抗感染药物所占的份额逐步减少,增长率明显下降,位序后移。这些变化说明我国使用抗感染药物的

水平正逐步与国际接轨,抗感染药的滥用初步得到遏制,但不可否认增幅下降的主要原因是政府近年来多次降价所致。

但要真正做到合理利用,还有很长的路要走。记者昨天探访了部分医院发现,当前抗生素滥用的现象依然严重,医生所开的处方中,仍然频频出现抗生素类药品,而且这类药品均占了很高的比例。在一家二级医院,一名感冒的男子正在取药,医生给他开的处方上有小柴胡冲剂、罗红霉素,其中罗红霉素就是常用的抗生素类药品。在另外两家医院,记者采访了五名感冒发烧的病人,在医生给他们开的处方中,均有抗生素类药品。

太平商场羽博会昨天开幕

快报讯(记者 张波)“这也是羽绒服么?一点都不像啊。”看到眼前的新款羽绒服,不少消费者都这样感叹。太平商场第十届波司登羽绒服饰博览会昨天开幕,相关负责人表示,今年羽绒服款式变化很大,整体价格也略有上浮,“因为今年不一定是暖冬,所以羽绒服厂家都拿出了看家本事。”

太平商场的相关负责人告诉记者,今年的羽绒服饰博览会与以往有所不同。“商场的二、三、四、五楼全部加盟,总面积超过6000平方米。”他表示,此次参与的品牌也基本涵盖了所有国内知名的羽绒服品牌,包括波司登、雅鹿、鸭鸭、雪中飞、都莎、杰奥等等。不仅如此,这些品牌在今年也推出了不少2000元以上的中高档羽绒服。“今年,羽绒服饰博览会上的产品,从38元到2680元不等,有的保暖实惠,有的设计新颖。”

该负责人表示,今年的天气变化比较大,因此羽绒服的销售从11月初就陆续上市了。羽绒服一直都是靠天吃饭,去年暖冬让不少羽绒服厂家压力很大,今年气候有变化,羽绒服厂家各显神通。“今年会是个销售大年,为了吸引客源,厂家都下了功夫进行设计,很多羽绒服颠覆以往我们印象中的臃肿,变得轻薄合身”,他说。

据了解,17日起,消费者到太平商场,就送羽博会现金抵用券50元。如果消费者到金盛各大卖场购物,也能获赠羽博会现金抵用券。今天购买羽绒服即可使用抵用券。昨天的开幕式上,太平商场还向南京的特困家庭捐贈了100件羽绒服。

新百捐赠30万元羽绒服

快报讯(记者 陈刚)昨天上午,南京新百携手厦门广懋国际有限公司,将价值30余万元的500件羽绒服现场捐赠给南京市儿童福利院及六合区民政局代表,这些羽绒服将送到南京部分孤残儿童和鳏寡老人的手中。

这次爱心慈善活动是由厦门广懋公司的旗下品牌“莱美”在全国十余个城市陆续推出的一项爱心系列活动,南京是华东地区的第一站,同时也是新百继前不久推出的“恒爱行动”捐毛衣、献爱心活动后的又一次公益慈善活动。此后,“莱美”还将在新百举办为期两周的羽绒床品展卖活动,全部商品最大让利幅度将达3折。

据世界报业协会公布

2007世界日报百强
《现代快报》位居全球



现代快报

Modern Express

讲真话 办实事 树正气